
Défi 2013 1

 

 

 

1 
 
 

Réponses possibles :  
• 4 x 2 = 8       100 + 3 = 103       103 x 8 = 824 

• 100 x 7 = 700      4 x 3 = 12     50 + 12 = 62      62 x 2 = 124       

700 + 124 = 824 
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La figure est correctement tracée ; 
le point G ne peut se situer qu’à cet endroit  
compte tenu de l’énoncé. 
La figure n’est pas à l’échelle. 
 

 

 

 

 

 

Numération Géométrie 
Organisation et 
gestion de données 

Logique 
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3 4 2 1 

2 1 4 3 

4 3 1 2 

1 2 3 4 
 

 

 

Défi mathématiques 
CE2 n°2 
Réponses 

Département  
du  
Loiret 

Numération Géométrie 
Organisation et 
gestion de données 

Logique 

Numération Géométrie 
Organisation et 
gestion de données 

Logique 

Numération Géométrie 
Organisation et 
gestion de données 

Logique 

3 Il y a 15 poignées de mains échangées car le premier élève serre 5 mains, le 
2ème serre 4 mains, le 3ème serre 3 mains, le 4ème serre 2 mains et le 5ème une 
main. 


